

今日烟威·威海重点

今明东部暴雨海上大风

台风“圆规”来袭，海事部门要求近海航行作业船舶立即返港

本报威海8月31日讯(记者 陶相银 通讯员 江婷 崔晶)受今年7号台风“圆规”北上影响，狂风巨浪将极大影响渔船出海作业，截至31日18时许，已有100余艘大型船舶进入锚地避风。

记者从威海市海事局获悉，根据国家海洋局预报

中心发布的海浪黄色警报，9月1日，黄海南部、黄海中部、黄海北部都将出现4.0到6.0米的巨大浪到狂巨浪，威海市海上搜救中心已于31日下午发布紧急通知，要求抗风等级较小船舶尽快选择适当位置避风，要求近海航行作业船舶立即返港。

根据船舶交通管理系统的监测信息，截至18时许，威海湾、龙眼港、石岛湾等锚地已有避风的各类大型船舶104艘，且有大量船舶正陆续向锚地靠近，预计9月1日会有数百船舶进港避风。9月1日中午，黄渤海区伏季休渔期结束。海事局

工作人员介绍说，受大风和巨浪的影响，渔船肯定无法出海作业，海上作业应及时停止。

据威海市气象台工作人员介绍，9月1日和2日，威海各地有较强降水，东部沿海的降水量将明显比西部大，海上风力也将逐步增强，最

高风力可达阵风10级。具体预报如下：9月1日多云转阴有中雨，东部有中到大雨，东北风海上5~6级，内陆3~4级逐渐增强到海上6~7级阵风8级，内陆5~6级，温度沿海21℃~25℃，内陆21℃~27℃；9月1日晚上到9月2日阴有大雨，东部有大到暴雨，

东北风转北风海上7~8级阵风10级，内陆5~6级，逐渐减弱到海上6~7级，内陆4~5级，温度沿海20℃~23℃，内陆20℃~26℃；9月3日多云间阴，北风转南风海上5~6级，内陆3~4级，温度沿海20℃~25℃，内陆20℃~28℃。



幼儿园里

楼长做“保安”

8月31日下午，朝阳社区庙耩路1号楼楼长李女士和其他几名楼长一起戴着袖箍，在社区辖区的一家幼儿园门口指挥车辆、嘱咐家长注意安全，正式做起了幼儿园的义务安全监督员。据了解，为维护幼儿园秩序，进一步保障孩子们的安全，现在社区组织楼长在幼儿园里做起了“保安”。

记者 吕修全 通讯员 孙宁宁 摄

文登乳山分别通过考核验收和技术评估 威海生态示范区考核更上一层楼

本报威海8月31日讯(记者 林丹丹)继荣成市建成国家生态市后，文登市、乳山市分别通过了生态建设示范区的考核验收和技术评估，威海市取得了生态建设示范工作的新进展。

文登创建国家生态建设示范区已有6年的时间，8月底，国家生态建设示范区专家组对文登市进行了为期两天的考核验收。专家组一致表示，文登市构建的“自然生态体系”、“现代产业体系”、“人居生态环境体系”、“人文生态体系”四项特色鲜明，除特色外，文登其他各项考核指标均达到了国家生态建设示范区建设要求。另外，专家组考核期间，分别来到文登市污水处理厂、文登学公园、

宋村镇垃圾中转站、南海公园、市垃圾处理场等地进行实地考察。

经过努力，乳山通过了创建国家生态建设示范区技术评估，5项基本条件和22项建设指标全部达到国家考核标准。技术评估期间，专家组除听取乳山市创建国家生态建设示范区工作情况的汇报外，还实地考察了乳山市农产品质量安全、生态环境整治、村镇环保设施配套、饮用水水源地保护及生态修复与开发等情况，对乳山市进行了技术审核和民意调查。此外，专家组还对乳山市创建国家生态建设示范区提出了改进意见，乳山市将根据专家意见进行整改后，报国家环保部按规定程序进行考核验收。